
Ata da reunião n.º 4 da comissão eleitoral para a eleição do  

diretor de Centro de Física da Universidade do Minho 

 

Aos seis dias do mês de março de dois mil e vinte e três, pelas catorze horas, reuniu por videoconferência, 

a Comissão Eleitoral (CE) constituída para condução do processo eleitoral de eleição do diretor do Centro 

de Física da Universidade do Minho (CFUM), para elaboração da lista definitiva de membros elegíveis. 

 

Tendo decorrido o prazo máximo para entrega de declarações de indisponibilidade, foram apresentados 

à CE os seguintes pedidos de alegação de indisponibilidade: 

- Doutor Mikhail Vasilevskiy 

- Doutor Vasco Manuel Pinto Teixeira 

- Doutor Michael Belsley 

- Doutor Gueorgui Smirnov 

- Doutor José Filipe Vilela Vaz 

- Doutor Sérgio Nascimento 

- Doutor José Manuel González Meijome 

- Doutor Luís Manuel Fernandes Rebouta 

 

Nos termos do n.º 2 do artigo 30.º do Despacho RT-59/2013, a decisão da aceitação dos pedidos de 

indisponibilidade cabe ao Sr. Reitor. Deste modo a CE submeteu para avaliação do Sr. Reitor, através 

da distribuição Doc-UM EC/2023/317, os pedidos apresentados. 

 

Todos  os pedidos de indisponibilidade foram deferidos pelo Sr. Reitor. 

 

Tendo por base a deliberação do Sr. Reitor, a CE retirou da lista de membros elegíveis o nome dos 

Doutores  Vasco Manuel Pinto Teixeira, Michael Scott Belsley, Gueorgui Vitalievitch  Smirnov, José Filipe 

Vilela Vaz, Sérgio Miguel Cardoso Nascimento, José Manuel González Meijome, Luís Manuel Fernandes 

Rebouta, Mikhail Vasilevskiy. A CE deliberou ainda, tendo em conta  o disposto no nº 3 do art 7º do 

regulamento CFUM e no art 2º do regulamento eleitoral do CFUM, incluir na lista de membros elegíveis 

o doutor  António Joaquim Onofre Abreu Ribeiro Gonçalves. Dada a aposentação da Doutora Etelvina de 

Matos Gomes, a CE deliberou também retirar o seu nome da lista de membros elegíveis. Decidiu ainda 

afixar a lista definitiva de membros elegíveis, a qual se encontra  anexada a esta ata. 

A informação sobre o processo eleitoral será disponibilizada na plataforma eVotUM e no site do CF-UM-

UP em https://www.cf-um-up.pt/index.php/useful-links/ .  

 

Nada mais havendo a tratar, deu-se por encerrada a reunião, da qual se lavrou a presente ata, que vai 

assinada pelos membros da Comissão Eleitoral presentes.  



 

A Comissão Eleitoral para a eleição do  
diretor do Centro de Física da Universidade do Minho  
 

 

 

 

Luís Silvino Alves Marques 

Professor Auxiliar 

 

 

 

 

Francisco José Machado Macedo  

Professor Auxiliar 

 

 

 

 

Stanislav Lazarov Ferdov 

Investigador Auxiliar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Lista definitiva de membros elegíveis  
para a eleição do diretor de Centro de Física 

 
 

 Nº. Mec. NOME  

 5007 António Joaquim Onofre Abreu Ribeiro Gonçalves 

 679 Jorge Manuel Martins Jorge 

 202 Maria de Jesus Matos Gomes  

 67 Marta Maria Duarte Ramos  

 3084 Nuno Miguel Machado Reis Peres 
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